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Konzulensi nyilatkozat

TDK dolgozat címe:

Szerző(k) neve:

Konzulens(ek) neve:

Konzulens(ek) beosztása: 
Aláírásommal igazolom, hogy a fenti adatokkal megadott TDK dolgozatot én vezetem. A szerző(k) által benyújtott tartalmi kivonatot átnéztem és jóváhagytam, az abban szereplő szakmai hibákért kész vagyok utólag is felelősséget vállalni. 
Továbbá vállalom, hogy az elkészült dolgozatot a beadás előtt ugyanilyen alapossággal átnézem, és ha úgy ítélem meg, hogy az bármilyen ok miatt szégyent hozhat a Partiumi Keresztény Egyetemre, akkor a beadását megakadályozom.
Dátum:

Konzulens(ek) aláírása:

Szerzői nyilatkozat

Alulírott kijelentem, hogy:

· jelen dolgozat kizárólag saját kutatómunkám eredményeit tartalmazza, és ezek az eredmények korábbi TDK-dolgozatban még nem szerepeltek.

· a dolgozat önálló munkám, melynek készítése során betartottam a szerzői jogokról szóló, valamint az egyetem által előírt, a dolgozat készítésére vonatkozó szabályokat, különösen a hivatkozások és idézések tekintetében. 

· a dolgozat készítése során az “önálló munka” kitétel tekintetében a konzulenst nem tévesztettem meg.
· tudomásul veszem, hogy amennyiben bizonyítható, hogy a dolgozatot nem magam készítettem, vagy a dolgozattal kapcsolatban szerzőijog-sértés állapítható meg, a Partiumi Keresztény Egyetem megtagadja a dolgozat befogadását, és ellenem fegyelmi eljárást indíthat.
Dátum:

Szerző(k) neve és aláírása:

